

ФУНКЦІОНАЛЬНО-КОМПОЗИЦІЙНІ ВЗАЄМОЗВ'ЯЗКИ МІЖ ПРИМІЩЕННЯМИ ТА ОБ'ЄМАМИ БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНОГО МУЗЕЙНОГО КОМПЛЕКСУ

Поліфункціональний музейний комплекс – це багатофункціональна споруда, яка поєднує систему приміщень різного функціонального призначення для реалізації основної (збирання фондів, їх збереження, експонування) та додаткової (освітньої, виховної, розважальної та ін.) діяльності музею, і об'єднана єдиним комунікаційним простором.

Модель є штучним об'єктом, що відображає функціональну структуру і поведінку реальної системи, що досліджується, поліфункціонального музейного комплексу. Для моделювання музейного комплексу важливими є функціональні особливості процесів, для яких створюється архітектурне середовище. Ці процеси розділяються на нормовані (Н) та комунікаційні (К).

У процесі дослідження розглянуті особливості функціонально-планувальної організації музейних закладів у залежності від їх поліфункціональності.

Набір функціональних груп, склад і площі приміщень ПФМК повинні бути відповідними до їх типів, функціональній структурі і призначенню (рис. 1). Склад приміщень повинен забезпечувати – оптимальний набір приміщень, розрахований на створення комфортного середовища для відвідувачів; експозиції з використанням сучасних та перспективних технологій; гнучкий простір для проведення мобільних видів і форм діяльності; організацію додаткових функцій музейної діяльності; підвищення рівня науково-освітньої роботи.

Також структура функціональних взаємозв'язків дає змогу формувати типові функціональні одиниці споруди, які в свою чергу мають певні просторово-композиційні обмеження в побудові і їх поєднання починає диктувати вже образно-композиційне вирішення всієї споруди або комплексу. Наприклад знаючі усі нормовані процеси

свою чергу, первинно впливає на загальне образно-композиційне вирішення будівлі.

Література

1. Лаврик Г.І. *Основи системного аналізу в архітектурних дослідженнях і проектуванні: Підручник для студ. вищ. навч. закладів /Г.І. Лаврик.* – К.: КНУБА; Українська академія архітектури, 2002. – 138 с.

2. Трегубов К.Ю. *Функционально-планировочная модель организации полифункциональных музейных комплексов [Электронный ресурс] / К.Ю. Трегубов // Архитектон: известия вузов.* – 2013. – №4 (44). – Режим доступа: http://archvuz.ru/2013_4/7.